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Mudrost u ušicama iglenim 
 
 
 
Deva ne pristaje ušicama iglenim, to je jednostavno nemoguće. Dakle, značenje evanđelja je u tome, 
da je jednom bogatašu nemoguće doći k Bogu i njemu pripadati. Mi moramo sve što imamo prodati, 
dati drugome, ispoklanjati i ako smo tada siromašni, tada sve to pristaje. Stvarno? Zavodljivo je taj 
tekst tako čitati. Pri tom bismo, bojim se, previdjeli zadnju rečenicu: “Ta Bogu je sve moguće”. 
 
Naravno da se tu ne radi o tome da devu guramo kroz iglene ušice. Ima bibličara koji su razmišljali 
nad ovim tekstom i pokušali ga objasniti tvrdeći, da su iglene ušice bila određena vrata u Jeruzalemu 
koja su vrlo uska tako da se s mukom kroz njih prolazilo s natovarenom životinjom. Možda je to 
stvarno bilo tako i Isus je uzeo ta poznata vrata kao primjer za to, koliko ljudi trebaju strpljivosti da 
stupe u doticaj s Bogom. Možda bi on danas uzeo drugi primjer, tko zna? 
 
Bitno je da je Isus ovome mladom bogatašu koji je, tako se čini, sve činio ispravno u životu, pokazao 
mogućnost, kako može doći bliže Bogu. On ga upućuje na to da drži zapovijedi, novac i bogatstvo 
nisu sve. Važnije je da Božja riječ postane stvarnost u njegovom životu. To nije bilo kakva povijest 
koja se dogodila pred dvije tisuće godina, Riječ je i danas živa. Ta povijest ima posla i s nama u 
našemu životu. Ako netko puno radi da bi zaradio što više novca – ne da bi preživio, tada postoji 
opasnost da on ili ona izgube iz vida prijatelje, obitelj. Netko tko se brine samo za svoju karijeru, koji 
se uvijek želi probijati, koji gleda samo na stvar, često puta ne može druge prihvatiti, vidjeti, čuti, 
osjetiti. Božja riječ je živa, rekao je sv. Pavao i ona prodire u našu nutrinu i dotiče nas. 
 
Pitanje je kako s tom riječju ophodimo i što s njome radimo. Mladi bogataš koji je došao k Isusu, 
odlučio je ne slijediti Isusa jer mu se učinilo da mu je bogatstvo važnije. Možda je trebao još vremena 
da upozna što je za njega važno. Za njega bi možda bilo dobro da se sjetio riječi iz knjige Mudorsti: 
razbor i mudrost puno su vrijedniji od bogatstva. Ako uključimo naš razum možemo se drukčije 
odlučiti. Možemo se obratiti. Novac po sebi ne zatvara nam put do Boga. Put zatvaramo sami sebi. 
Kod Boga uvijek iznova imamo mogućnost nanovo početi, jer Bogu je sve moguće. 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  11. listopad,                                                                 
Utorak:           12. listopad 
Srijeda:           13. listopad,  
Četvrtak:        14. listopad,  
Petak:             15. listopad, sv. Terezija Aviska 
Subota:          16. listopad,  
Nedjelja:        17. listopad, misa u 11.00 am 29. NEDJ. KR. GOD. (live 
streaming) 
 
 
PS. Uslijed Covida  na misi može nazoćiti 5 osoba, a na sprovodu 10 
osoba.  Držite distancu i nosite maske.  
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:   Marina Štrbac, Paul Golub, Marija Čelić, Danijel Mašina, 
Kyaw Kyaw Aung,                                                                           
 
 
 
 
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  +NIKO KUJUNDŽIJA (81). Sprovod je u utorak 12.10. 

u 12.30 PM. + MARIJA LUKETIĆ(89). Sprovod je 15.10 u 10 AM. 

Obitelji  iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni ...... 

 

 

Mjesec listopad je posvećen BDM. Posvetimo se molenjem Krunice u 

ovom teškom vremenu  za sve. Krunica ima moć rješiti sve probleme 

osobne i društvene. Stoga, molimo krunicu! 

POZIV ZA POMOĆ: 

Poštovani vjernici povodom zatvaranja zbog Covida obraćam se s 
molbom za pomoć našem Centru na bankovni račun Centra. 
Unaprijed se zahvaljujem.  
 
APPEAL FOR HELP: 

 
Dear believers, on the occasion of the closure due to Covid, I am 
asking for help for our Center in the Center bank account. Thank you 
in advance. 
 
National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

  

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


